



ЛИСТОВКА ЗА ПАЦИЕНТА

SIBELIUM capsules

СИБЕЛИУМ капсули

ЗА КАКВО СЕ ИЗПОЛЗВА СИБЕЛИУМ?

Сибелиум спомага за предотвратяване появата на мигренозни пристъпи и повлияване на световъртежа.

КОГА НЕ ТРЯБВА ДА СЕ ИЗПОЛЗВА СИБЕЛИУМ?

Не прилагайте Сибелиум, ако страдате или в миналото сте страдали от:

- ◆ депресия
- ◆ Паркинсонова болест
- ◆ свръхчувствителност към лекарственото вещество и/или към някои от помощните вещества

Ако имате известни калекания, консултирайте се с Вашия лекар, преди приема на Сибелиум.

КАКВИ СПЕЦИАЛНИ МЕРКИ ТРЯБВА ДА СПАЗВАТЕ?

Бременност

Ако сте бременна или възнамерявате да забременеете, трябва да информирате за това Вашия лекар и той да прецени дали е уместна употребата на Сибелиум.

Кърмене

Вие не трябва да кърмите, ако приемате Сибелиум. В този случай се консултирайте с Вашия лекар.

Шофиране или работа с машини

Възможна е поява на сънливост, особено в началото на лечението. Ето защо е необходимо повишено внимание при шофиране или работа с машини.

Други лекарства и алкохол

Ако Вие приемате Сибелиум заедно с алкохол, приспивателни или транквилизанти, е възможна поява на сънливост. Ето защо трябва да ограничите приема на алкохол, както и приспивателни или транквилизанти, ако не сте консултирали приема им с лекар.

Предупреждения

Възможна е поява на чувство за умора, по време на лечението със Сибелиум, което изисква консултация с лекар. Това е необходимо и в случай на употреба на препарата няколко месеца.

КАК ДА ПРИЛАГАТЕ СИБЕЛИУМ И В КАКВА ДОЗИРОВКА?

Вашият лекар ще определи колко дълго трябва да приемате Сибелиум.

Приемете капсулите с малко вода.

Никога не приемайте повече капсули от определеното.

Начално лечение със Сибелиум:

- ◆ Ако сте на възраст под 65 години, вземете 2 капсули дневно, преди лягане.



SIBELIUM – Листовка за пациента

- ♦ Ако сте 65 и повече години, вземете 1 капсула дневно, преди лягане.

Вие сигурно ще почувствате ефекта от лечението още през първия месец от началото му, но е възможно това да стане и през втория месец, когато се очаква настъпване на пълния му ефект.

Поддържащо лечение със Сибелиум:

След 2 месеца Вашият лекар ще прецени, дали да продължите лечението със Сибелиум. Дозата следва да бъде:

Вземете същия брой капсули както преди (1 или две дневно, преди лягане) за 5 дни и след това 2 дни не вземайте лекарството. Повторете тази схема (5 дни вземате лекарството, 2 почивате) и при прекъсване на терапията.

Лечението не трябва да се прилага по-дълго от 6 месеца. Ако след спирането му пристъпите отново се появят, започването на терапията трябва да става само след консултация с лекар.

НЕЖЕЛАНИ ЛЕКАРСТВЕНИ РЕАКЦИИ

- ♦ В някои случаи може да се наблюдава сънливост или умора, но тези признаци преминават спонтанно. Ако те продължат дълго време и Ви създават проблеми, моля консултирайте се с Вашия лекар.
- ♦ Възможно е покачване на теллото. В този случай опитайте се да не приемате повече храна от обикновено.
- ♦ При по-продължително лечение е възможна поява на депресия, и то главно при предразположени пациенти от женски пол. При възрастни пациенти се наблюдават по-често признаци на забавени движения и скованост. Възможна е и поява на безпокойство, треперене и неконтролирани движения на лицето, ръцете и краката. В тези случаи също е необходима лекарска консултация.

Информирайте Вашия лекар за появата на всички нежелани лекарствени реакции.

ПРЕДОЗИРАНЕ

Уведомете Вашия лекар, в случай на приемане на по-голямо количество от препарата. Тогава е възможна поява на сънливост и умора, а при приемане на много голямо количество - повишена възбудимост и учестено сърцебиене. В тези случаи може да се приеме активен въглен, още в началото на предозирането, който да абсорбира лекарството още в стомаха.

Информирайте лекуващия лекар за всеки случай на предозирание.

- ♦ Няма специфичен антидот.
- ♦ През първия час от приема може да се приложи стомашна промивка.
- ♦ При необходимост може да се приеме активен въглен.

КАК ДА СЪХРАНЯВАМЕ СИБЕЛИУМ?

Съхранявайте Сибелиум на стайна температура (под 25° С градуса).

Лекарството трябва да се съхранява само за определен период от време. Да не се използва след изтичане срока на годност (месец, година), отбелязан след "годен до:", дори и при правилно съхранение на продукта.

Съветваме Ви да връщате на Вашия фармацевт, лекарството след изтичане на неговия срок годност.

Да се съхранява на места, недостъпни и извън погледа на деца.



SIBELIUM – Листовка за пациента

Срок на годност: 3 години

КАКВО СЪДЪРЖА СИБЕЛИУМ?

Активната съставка на Сибелиум е флунаризин.

Сибелиум се произвежда под формата на червено-сиви капсули. Всяка капсула съдържа 5 мг флунаризин. Другите съставки на капсулата са лактоза, царевично нишесте, талк, магнезиев стеарат, колоидален безводен кизелгел. Самата капсула е направена от натриев еритрозин, жълт железен окис, титанов двуокис, червен железен окис, черен железен окис, желатин.

ПРИТЕЖАТЕЛ НА РАЗРЕШЕНИЕТО ЗА УПОТРЕБА

Johnson & Johnson D.O.O.

Šmartinska 140

1000 Ljubljana

Slovenia

ПРОИЗВОДИТЕЛ

Janssen-Cilag S.p.A.

Via C. Janssen

Borgo S. Michele

04010 Latina, Italy

РЕГИСТРАЦИОНЕН НОМЕР

20000854

ДАТА НА ПОСЛЕДНА КОРЕКЦИЯ НА ЛИСТОВКАТА

м. март 2006



Какво трябва да знаете за лекарствата...

Винаги информирайте вашия лекар или фармацевт, ако примате други медикаменти, защото някои лекарства не бива да се приемат заедно.

Преди да достигнат до пациента лекарствата се изследват много внимателно. Следователно съществува малка възможност за възникване на проблеми, ако те се прилагат правилно и се вземе предвид следното:

- ◆ да се използват само за случаите, за които са предназначени;
- ◆ да се използват само в препоръчаните количества;
- ◆ да се използват само за препоръчания период от време;

Пазете всички лекарства на недостъпни за децата места.

Никога не позволявайте друг да използва лекарства, предписани за вас или самите Вие да приемате такива, предназначени за друг.

Съхранявайте всички лекарства в техните оригинални опаковки и на сухо място (никога в банята, например).

Връщайте неизползваните или стари лекарства на Вашия фармацевт.

В случай на поглъщане на по-голямо количество от лекарството, позвънете на вашия лекар или на Бърза помощ (тел.150).

